

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIE TREŚCI
Zapytania ofertowego z dnia 07.12.2023 r.

dotyczy: wykonania prac remontowo- malarskich na sali gimnastycznej Zespołu Szkół Budowlanych w Rybniku

W nawiązaniu do wniosku o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego obowiązującego w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

pozycje związane z gruntowaniem ścian i sufitów, gdyż żadna z pozycji związanych z malowaniem ścian nie obejmuje takiego zakresu

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Wyszczególnienie robót:

1. Zeskrobanie luszczącej się farby.
2. Oczyszczenie szczotką powierzchni tynku z kurzu i pyłu.
3. Reperacja uszkodzeń tynku zaprawą gipsową.
4. Wypełnienie rys i drobnych uszkodzeń szpachłową.
5. Zagruntowanie pokostem powierzchni i wyszpachlowanie.
6. Przetarcie całej powierzchni papierem ściernym.
7. Pomalowanie farbą olejną całej powierzchni.

Pytanie nr 2:

Zwiększenie ilości przestawień rusztowania, gdyż z powierzchnia sufitu wynosi 380m² i trudno ją pomalować przy 3 krotnym przestawieniu rusztowania

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Rusztowania: Jeżeli wykonawca uważa, że za mało może zastosować kalkulację indywidualną w zależności od tego jakim rusztowaniem dysponuje. Nie musi przestawiać rusztowania, może zastosować przejezdne. Co do sufitu, to gruntowanie należy przyjąć w ofercie.

Przedmiotowe wyjaśnienia treści zapytania ofertowego są wiążące dla uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

WICEDYREKTOR
Zespołu Szkół Budowlanych
w Rybniku

mgr Jacek Szulik